

害怕照片公开绝望自杀,悲剧震惊大马—— 华裔姐妹遭偷拍后上吊

据马来西亚各大媒体 1 月 16 日报道,一对马来西亚华裔姐妹于今年 1 月 2 日在游泳池被人偷拍裸照后,遭到坏人勒索。因不堪勒索恐吓,姐妹俩日前竟双双含恨上吊自杀。这一悲剧震惊了马来西亚,目前警方正在全力调查此案。

陈淑雯本以为一场风波就此平息,但做梦没想到的是,一个星期后,陈淑雯竟突然收到那名男子寄来的数张裸照,并勒索 5000 令吉。该男子恐吓称,如不交钱,他就将把姐妹俩的这些照片在网上发布或者送到报纸上刊登。

松口,要求陈淑雯先将她母亲张彩莲名下两辆轿车的车卡交给他,作为“抵押”以赎回裸照,剩余的欠款可以稍后支付。

1 月 12 日,陈淑雯将此事告诉了母亲张彩莲,央求她将两辆轿车的车卡交给歹徒,以解燃眉之急。然而,思想传统的张彩莲却气得大骂女儿,并拒绝交出车卡。张彩莲含泪回忆说:“我很生气,于是责备了她们几句,之后就没有理她们而离开。”

两姐妹绝望上吊自杀

母亲不肯帮忙,姐妹俩彻底绝望了。当天晚上,姐妹俩在其位于怡保市佳邦花园的家中,竟用两根绳子套在

房间通往阁楼楼梯间的横梁上,双双上吊自杀。

据警方称,妹妹陈淑莹被发现时,颈部被两条绑婴儿摇篮的绳子勒住,双手更紧捏住其中一条绳子,死状恐怖;姐姐陈淑雯当时身穿 T 恤衬衫及牛仔裤,其双脚距离地上约 33~66 厘米,脚下附近没有桌椅,紧身裤子则歪歪斜斜不整齐。

据悉,这一悲剧震惊了马来西亚,目前警方正在全力调查此案。不过,死者母亲张彩莲却坚信女儿不会自杀,坚持称不排除是他杀的可能。而由于警方也认为此案还有多处疑点,因此将案件列为谋杀案展开调查。

天朗

游泳池被偷拍后遭勒索

据报道,这对华裔姐妹是马来西亚霹靂州怡保市人,姐姐陈淑雯 21 岁,妹妹陈淑莹 18 岁。今年 1 月 2 日,当姐妹俩在游泳池浴室冲凉时,突然发现一名男子正在角落偷拍她们冲凉的照片。姐姐陈淑雯吓得立即大声呼喝,该男子闻声赶

曾向母亲求助被拒

陈淑雯吓得目瞪口呆。由于担心照片被公开,她立即想办法筹钱。由于手头紧张,她被迫向公司预支了 1000 令吉工资。然而,对方在收到第一笔 5000 令吉之后,竟还不满足,又逼迫她们变卖所有金饰及把护照抵押给他。一番交涉之后,男子终于

船上有可容纳 830 人的剧院、图书馆、博物馆,“处女航”票价 17 万 英国 45 亿打造“最豪华邮轮”



2个游泳池 4个按摩浴池

3层楼高的穹顶大厅

藏有大量书籍的图书馆

世界首个邮轮博物馆

高达 2 层楼的大型舞厅

容纳 830 人的圆形剧院

英国冠达邮轮公司正在全力建造一艘堪称全世界最豪华的超级邮轮。据悉,该邮轮造价高达 3 亿英镑(45.6 亿人民币),船上不仅有图书馆、博物馆,而且有一个可容纳 830 人的大剧院,堪称是一艘“海上宫殿”。据悉,“维多利亚女王”号将于 2007 年 12 月正式下水进行处女航,成为专供富人享受的“水上天堂”。令人咂舌的是,一张“处女航”最高级套房的票价竟高达 1.16 万英镑!

“维多利亚女王”号超级邮轮由英国冠达邮轮公司(Cunard)建造,它总长 294 米,有 16 层甲板,可以容纳 2000 名乘客和 900 名机组人员。令人惊叹的是,“维多利亚女王”号堪称一艘极尽奢华的“海上宫殿”——它拥有 1000 个客舱,其中 4 个是面积近 200 平方米的超豪华船舱,房间四面都可通过窗户观赏到“无敌海景”。

据悉,邮轮上将首次建造一个可容纳 830 人的圆形剧院,剧院中还有 16 个私人包厢,供那些不想和普通观众坐在一起的超级富翁们享用。而且,船上将有一个藏有至少 6000 册书籍的图书馆,两个露天游泳池和 4 个 SPA 按摩浴池和世界首个邮轮博物馆。

此外,船上还有一个面积 1000 平方米、高达两层楼的大型舞厅,以及购物中心、大型赌场、健身俱乐部、专供儿童玩耍的游乐场等。值得一提的是,邮轮的设计师们有意模仿 19 世纪的邮轮风格——该船 3 层楼高的穹顶大厅、楼梯和水晶装饰灯都像极了 20 世纪初的“泰坦尼克号”。

【造价高昂】斥资 3 亿英镑 年底“处女航”

据悉,“维多利亚女王”号邮轮总造价将耗资 3 亿英镑,目前该船仍在意大利威尼斯的非肯蒂里船厂中进行制造,它将于 2007 年 12 月下水进行自己的处女航,环游北欧的 5 座城市,进行为期 10 天的旅行。而且,“处女航”将只接待身份尊贵的“精英级”乘客——令人咂舌的是,一张“处女航”最高级套房的票价竟高达 1.16 万英镑!

“处女航”之后,“维多利亚女王”号还将在 2007

年圣诞期间前往西班牙加那利群岛,然后前往直布罗陀海峡,进行为期 16 天的巡航旅程。此后,它将停靠在英国南部的南安普敦港,每年出航时间总计为 108 天,大部分时间都在地中海和斯堪的纳维亚半岛海岸四周航行,仅偶尔会穿越大西洋。据透露,任何人买张至少 1000 英镑的廉价舱船票,就可以随船海上遨游。

【富人天堂】头等舱被隔离 保护富豪隐私

不过,“维多利亚女王”号毕竟是专供富人享受的“水上天堂”,船上头等舱和廉价舱的乘客之间的待遇,可谓“贫富两重天”。首先,头等舱最大套房面积为 195 平方米,是廉价舱房间面积的 14 倍大,价格也是后者 10 倍。而廉价舱统统位于邮轮内部,全都没有窗户,彼此之间挨得也非常近。其次,贫富两个级别的乘客完全隔离,头等舱和廉价舱之间的通道甚至在邮轮上的剧院中也完全不相交叉,从而彻底保护富翁们的隐私。

第三,那些支付了高昂费用的头等舱富翁,还将可享受专用的高级餐厅、阳台和酒吧,并可在邮轮顶部一个距海面 45 米高的小甲板上吃露天晚餐,而买了廉价票的乘客只能挤在容纳

900 人的餐厅里进餐。对此,冠达公司发言人表示:“这样做可以充分保护富豪常客的私密性,这正是我们公司邮轮和其他航线不同之处。”

【“女王之王”]“世界最豪华”超级邮轮

据悉,“维多利亚女王”号堪称世界“最豪华超级邮轮”,但并非最大邮轮。在此之前,冠达公司已经拥有了另外两艘“女王级”邮轮——“伊丽莎白女王二世”号和“玛丽女王二世”号。其中,“玛丽女王二世”长达 345 米、重达 15.14 万吨,至今仍是全球最大邮轮。相比之下,“维多利亚女王”号只有 9 万吨重,而且它的最高速度也只有 24 节(44.5 公里/小时),比 33 节(61 公里/小时)的“伊丽莎白女王二世”还慢。

然而,“维多利亚女王”号的豪华度却显然要胜过另外两艘“女王姐妹”,可谓“女王之王”。尽管该邮轮仍在建造之中,但已经被誉为冠达邮轮公司皇冠上“最闪亮明珠”。据冠达公司总裁和常务董事卡罗尔·马罗说:“维多利亚女王号不是靠尺寸占优势,它靠的是自己的豪华风格。大多数豪华邮轮都很小,但它却将尺寸和豪华成功结合在了一起,用来吸引富裕的消费者。”

袁海

法国前总理提议“并入”英联邦 英女王差点当上法国元首

英国国家档案馆中最新发现的文件显示,法国政府 1956 年曾经建议英法两国合并。

1956 年 9 月,时任法国总理的盖伊·摩勒访问伦敦,席间他对当时的英国首相艾登提议,两国应该合并。

文件记录显示,艾登当年似乎对此认真对待,但他手下的官员却并不热心。对此,摩勒并不灰心丧气。两周后,艾登回访巴黎,摩勒问他,如果两国不可能合并,那么法国加入英联邦如何?

为了表示诚意,摩勒甚至提出,法国接受英国女王作为国家元首并无困难。看到摩勒热情似火,艾登欣然表示,这值得“立即考虑”。但英国内阁担心,比利时、荷兰、西德和意大利也许会纷纷效法,将导致事态复杂化。

那么,摩勒当时为什么热衷于英法联姻呢?英国前负责欧洲事务的国务大臣丹尼斯·麦克沙恩表示,丘吉尔 1940 年向法国提出两国完全合并,遭到法国的拒绝。摩勒之所以旧事重提,是因为法国当时内忧外患,面临巨大的压力。



年轻时的伊丽莎白二世

当时,法国面临着严重经济困难和日益升级的苏伊士运河危机,希望英国站在自己的一边,联手从埃及手中重新夺取苏伊士运河。

不仅如此,以色列和约旦边界也存在紧张。法国当时是以色列的盟国,而英国则支持约旦。如果战争爆发,英法两国军队也许会卷入冲突。如果英法合并,显然将化干戈为玉帛。

但是,摩勒和艾登不久双双下台,两人之间的这番“宏图大略”转眼就被人们遗忘了,一场足以令世界震撼的英法“联姻”就此胎死腹中。王辉

数量特别巨大,情节十分严重 科威特斩首贩毒王室亲属

科威特内政国防大臣亲自主持的特别法庭 15 日判决,斩首涉嫌走私贩卖 130 公斤毒品和洗钱犯罪的科威特著名商人、王室直系亲属塔拉尔,并巨额罚款。5 名不同国籍的从犯分别处以不同的监禁。

王亲被判斩首

据报道,特别法庭除了判塔拉尔斩首外,还罚没涉案的脏款、枪支、弹药,同时处塔拉尔贩卖毒品所赚的钱等额的罚款。与塔拉尔同案的几名从犯分别被判终身监禁及 7 至 10 年不等的监禁。对于 5 名从犯,法庭还判处与他们所赚的钱等额的罚款,以及没收他们犯罪时所拥有的一切资产。

警官扮瘾君子逮毒贩

特别法庭提供的案情卷宗显示,科威特警方接到线报称,侨居科威特的印度人塔齐正在走私毒品。

根据这一线报,一名警官假扮成瘾君子与塔齐接上了头,声称想买价值 350 第纳尔的印度大麻提炼的麻花。不知是计的塔齐驾驶“帕杰罗”轿车戴着阿默尔兴冲冲地找

上门来,被警官逮了个正着,且从他们的车上和身上搜出了大量的现金和毒品——在塔齐的口袋里装着 3 块可卡因,在他们的车上搜出两大片的印度大麻和 18 块可卡因;在阿默尔的口袋里找到了 3 块可卡因。在接受审讯的时候,塔齐和阿默尔招供说,他们是为大老板塔拉尔打工,而他们的直接接头人是塔拉尔的秘书法塞尔!

王室商人原是头号毒枭

警方听到塔拉尔的名字时大吃一惊,因为塔拉尔是科威特有名的大商人,并且是王室的直系亲属。在向王室请示之后,科威特马上派出大批警力赶往科威特郊外富人区里的塔拉尔的家,将猝不及防的塔拉尔和他的助手法塞尔当场拿下。警方在塔拉尔的口袋里发现了一大块的印度大麻和两块可卡因,在他的卧室里发现了 4 大块的印度大麻和 89 块可卡因。

令警方震惊万分的是,在地下室里他们发现了整整 127 块大麻,28 袋子可卡因,以及大量用于包装可卡因的纸袋子。

邱永峰

意大利两船相撞伤亡 70 多



意大利被撞客轮

15 日晚 6 点左右,一艘载有 150 人的客轮正准备穿越莫西拿海峡进入港口,不慎撞上一艘集装箱货轮,客轮被撞出一道很大的裂缝。

这起事故导致客轮上 4 名船员死亡,一些乘客被压在船舱下,直到救援人员把他们解救出来。在和货轮相撞后,客轮失火,一些乘客被烧伤。报道称,大约有 70 人在这起

意外中受伤,其中 8 人伤势严重。而货轮上无人伤亡,它随后在港口紧急停泊。据悉这艘客轮每天往返于意大利大陆城市雷焦卡拉布里亚与西西里岛的莫西拿之间,乘客多是回家的工人和大学生。

又讯 16 日,印度尼西亚一列火车驶经一座桥时脱轨,一节车厢坠桥,迄今已造成 5 人死亡,250 人受伤。小宗